

КРЕСТНЫЙ ХОД В КАНЕЛОВСКОЙ

08.04.2011 г



7 апреля православные христиане отмечали один из двенадцати великих церковных праздников – Благовещение Пресвятой Богородицы. Верующие вспоминали событие, описанное в Евангелии от Луки, когда Деве Марии явился архангел Гавриил и возвестил о том, что у нее родится Сын, который станет Спасителем мира.

В этот день в станице Канеловской Староминского района Ейского отдела Кубанского казачьего войска после утренней службы в Свято-Казанском храме прошел Крестный ход. Казаки Канеловского хуторского казачьего общества вместе со своим атаманом Федором Индыло приняли активное участие в его приготовлении.

Шествуя от Свято-Казанского храма казаки, прихожане, станичники, школьники, учителя, воспитанники реабилитационного центра, жители ближайших станиц прошли под звон колоколов и пение церковного хора к памятному для жителей станицы Канеловской месту. Здесь прежде стоял первый станичный храм Александра Невского, и сохранились захоронения настоятелей храма.

Более ста участников Крестного хода молились вместе с отцом Петром. Лица людей светились счастьем, и дети, и взрослые были рады тому, что стали участниками такого важного и нужного мероприятия для станицы и её жителей.

Звонком колоколов встречал храм возвращавшихся с Крестного хода людей. Счастливые расходились они по домам, неся в душах своих хорошую, добрую весть.

*Елена Пустовая,
помощник атамана
Ейского отдела ККВ*

